

成“南美沙特”的?



■ 猜测

“四论”惊天惨案

阴谋论 ▶ 赌博集团暗箱操控?

巴西对阵德国,赛前全球赌博公司开出的盘口是平手盘,而且多以小球为主,在推盘高手眼中,这更像个巨大的陷阱。

实际上,赌球集团与世界杯联系在一起已经是很久以前的事了,这往往能够给世界杯比赛带来匪夷所思的结果。1998年世界杯决赛,法国3:0巴西,法国夺冠之后,就有传闻

说巴西输球是因为博彩公司操控,而控制的重点就是巴西队的王牌射手“外星人”罗纳尔多。据说,当时如果巴西夺冠,世界上大部分博彩机构都会破产。

2014年世界杯又出现1:7的大比分,下注巴西与下注小球的球迷肯定输得精光,这也难怪很多人认为这场惨案有“问题”。

实力论 ▶ 五星巴西如今落寞?

不可否认,这届巴西队是历史上最平庸的一支巴西队,不仅仅因为他们输了1:7,更是因为无论主力阵容、战术打法、实力底蕴都与传统的“桑巴军团”相差甚远。

巴西每个时代都有着标志性的球星,球王贝利给巴西足球带来了无限荣耀;1994年,罗马里奥、贝贝托又为巴西圆了世界冠军梦;2002年,里瓦尔

多、罗纳尔多、罗纳尔迪尼奥率领巴西所向披靡。但如今的这支巴西队又有谁能够成为真正的领军者呢?内马尔可能会算一个,但至少现在看来他与当年的罗纳尔多还有很大差距。

从战术打法以及实力底蕴来看,这届巴西队更是无法与以往相比,精准的短传、王者的风范都被德国战车无情碾碎。



哭泣的巴西球迷

巴西,请败而不馁



笑傲江湖



麦家(著名作家)

最疯狂的预言家,最乐观的慕尼黑黑人,请你们告诉我,在赛前你们是否抓住了7:1血案影子的尾巴?亚马逊上空兴高采烈的蓝鸟,请你教导你的同胞,没有了羽毛,失去了翅膀,怎样去应对这浮于半空之上的坟墓?我已无法书写这场比赛带给我的痛苦,朋友,那将没完没了。

狂暴而神秘的过程,惊愕而枯黄的结局,愚蠢的老态龙钟的惨败就连冷眼旁观的阿根廷人也失去了幸灾乐祸的心情,眼看一生都在渴望打倒的对手竟如同婴儿般被人玩弄于股掌,这样的耻辱暗合灰暗的旋律。

事到如今,追问巴西究竟是如何在暖风微醺中坠入血海地獄,如何一头雾水地踉踉跄跄地屠刀的修罗场,已是无关宏旨:譬如趋于保守的老师按部就

班地布下注定分崩离析的残阵,久疏战阵的丹特面对拜仁队友支离破碎的防守,才疏学浅的弗雷德一如既往缩手缩脚的进攻,还有其他,还有更多。我宁可理解为这是深度睡眠状态下的引伸,理解为这是被幸福幻觉麻痹的诘难,理解为塞翁失马而非弥留残喘,理解为黎明前的黑暗而非伸手不见五指的浩劫。岂不闻杜牧有云:江东子弟多才俊,卷土重来未可知。一两个内马尔绝非拯救的关键,十万个赤脚奔跑的桑巴少年才是未来真正的含义。走吧,擦干眼泪,挺起胸膛,只要巴西足球的信仰不死,我坚信复苏的答案就是热血的肯定。

伤病论 ▶ 内马尔后遗症已显?

巴西头号球星受伤缺席,似乎已经是个不祥的预兆,输球的阴影笼罩在巴西队头顶,也许有人会以内马尔伤病论为由给巴西队输球开脱,但1:7的比分已经不仅仅是输球那么简单,更何况内马尔还不是罗马里奥,更不是罗纳尔迪尼奥,更不是“外星人”罗纳尔多。

斯科拉里赛后也坦言:“这是巴西队历史上最惨痛的一次失利。当我们五球、六球落后时,大家心里已经慌了。试想一下,我作为一名教练,今天毫无疑问是我人生中最黑暗的一天。这已经不是用球员伤病、阵容不整可以解释的,请原谅我们的错误。”

崩盘论 ▶ 心态失衡导致惨败?

巴西队崩盘,这在以往几乎不可想象,但正是这场与德国队的半决赛,巴西人遭遇了德国男足式的“猝死”。正如主帅斯科拉里所说:“在7分钟内被打进4球,这是很不正常的,但它确实发生了。即使是德国队,他们也不敢相信这是真的。”

真正更能让人信服的原因是巴西队在连续丢球后心态失衡,才导致彻

底崩盘。面对强大的德国队,巴西人急于进攻,压上扳平的战术给了对手更多的反击机会。而德国战车向来善于碾压战,2010年南非世界杯时,德国队就以4:0的大比分羞辱过阿根廷,只不过如今又轮到了巴西。与其说,巴西队输给了对手,还真不如说是输给了自己。 郑州晚报世界杯联合报道组

巴西队守门员朱·塞萨尔